## 牡丹江大学爱民抗疫简报

第3期

宣传部

2022年4月10日

## 用心守护齐聚力 携手抗疫克时艰

短短两天时间,我校"助爱民同抗疫"临时党支部下沉基层、支援社区的教职工志愿者从 40 人增加到了目前的 55 人,在爱民区疫情防控最为关键时期,我校志愿者严守社区防控,从早晨六点到晚上七点在曙光新城、金龙家园、综合楼纺影路等十个卡口执行疫情防控值守任务,对卡口过往人员进行耐心劝返,一个班次要露天服务 3—4 个小时,几乎全程站立,他们无暇言累,坚守岗位,绝不懈怠。他们中,丁福军、郑德超、王知玉、关丹斌、付浏丽、张作斌、李伟、梁帆、谢海燕、李宗悦、王丽华、宋俊泽、徐亚凤、谢凤静、高德威、刘文艳、吴伟、赵云雨、刘俊奎、王智、孙剑峰、张勇、高洋、贾慧苏、林秀波等 25 名同志,已连续值守两到三天,他们在疫情防控"战场"上义无返顾,用实际行动诠释了志愿者的责任与担当,用细心换来安心,用信心决战疫情,为防控疫情工作贡献力量,全力筑牢防控疫情的强大防线。

因爱民区卡点服务人员通行证政策变化,刘金锋、陈孟 泽接到通知后,为保障值守人员出行便利,第一时间联系区 防指办并亲自前往统一办理,传艺学院党小组关丹斌、动画 学院党小组李伟、学工部张婧、卫校党小组贾慧苏四位同志接到紧急任务,迅速到位,驾车逐一到值守人员居住小区取送通行证,确保我校值守人员通行证及时分发到位。值守志愿者们相互提供车辆服务,在微信群里主动沟通,确保了每位志愿者顺利安全到岗。感谢你们在这场疫情战斗中的坚守和付出!

按照党委书记付仲禹和校长吕桂军指示,要多措并举, 全力以赴做好疫情防控人员的后勤保障工作,确保疫情防控 期间广大志愿者的健康和安全。后勤工作人员马书林带领物 业、食堂及水电科驻校人员为各卡口搭建了9个帐篷,并配 备桌椅,在起到抵御风吹雨淋作用的同时,使志愿服务同志 们体会到强烈的归属感。同时,学校为每名志愿服务同志配 备了消毒酒精、N95口罩、面罩、手套、手术服等防疫物资, 为抗疫人员做好防护屏障。

